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ΘΕΜΑ: Συνέχιση παρακράτησης συνδρομής υπέρ ΕΜΔΥΔΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ. 

Αγαπητές/οι Συνάδελφοι, 

Σε σχέση με το ενημερωτικό έγγραφο που απεστάλλει από Προϊσταμένη Τμήματος 

Μισθοδοσίας Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας κα Μαρία Σιδηροπούλου προς 

συναδέλφους μέλη της ΕΜΔΥΔΑΣ (αριθμός παραληπτών 40), με αντικείμενο την 

«αναστολή κράτησης της συνδρομής υπέρ  ΕΜΔΥΔΑΣ από 1/10/2025», το οποίο 

μάλιστα έγινε αφορμή για αναίτια αναστάτωση των συναδέλφων και άδικη επίθεση 

κατά του ΔΣ της ΕΝΩΣΗΣ, σας επισημαίνουμε, ρητά και κατηγορηματικά ότι: 

Δεν υπάρχει κανένα, απολύτως πρόβλημα. Επρόκειτο για θέμα διαδικαστικής 

φύσεως, το οποίο έχει ήδη διευθετηθεί. Ουδέποτε έγινε λόγος για αναστολή της 

παρακράτησης της συνδρομής των μελών, αλλά ούτε και πρόθεση για αποστολή 

σχετικής επιστολής στα μέλη μας, χωρίς να κοινοποιηθεί στο όργανο εκπροσώπησης 

του συνδικαλιστικού μας φορέα.  

Η αυθαίρετη αποστολή του συγκεκριμένου εγγράφου, χωρίς καμία ενημέρωση ή 

συνεννόηση με το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΜΔΥΔΑΣ, προκάλεσε αδικαιολόγητη 

αναστάτωση, έθιξε την αξιοπιστία του σωματείου και άνοιξε χώρο για στοχευμένες 

επιθέσεις κατά της Ένωσής μας, που ξεπερνούν τα όρια της γνήσιας συνδικαλιστικής 

δράσης, προκαλώντας δυσάρεστο κλίμα, εκ του μη όντος. Θεωρούμε τέτοιες 

ενέργειες ανεύθυνες, θεσμικά ανεπίτρεπτες και προσβλητικές προς τα μέλη μας. 

Σε απάντηση του από 27.08.20225 εγγράφου της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας προς 

την Προϊσταμένη Τμήματος Μισθοδοσίας Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, λάβαμε, 

αρμοδίως, την από 29.08.2035 έγγραφη διαβεβαίωση ότι η παρακράτηση της 

συνδρομής θα συνεχίσει να γίνεται κανονικά, χωρίς να υπάρχει καμμιά εκκρεμότητα. 

Η ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας δεν θα επιτρέψει σε κανέναν να παρεμβαίνει 

αυθαίρετα στη λειτουργία της ή να δημιουργεί τεχνητές κρίσεις. Καλούμε όλα τα μέλη 

να σταθούν απέναντι σε κάθε προσπάθεια υπονόμευσης του σωματείου μας και να 

ενισχύσουν την ενότητά του με μαζική και δυναμική συμμετοχή στις δράσεις και στις 

επερχόμενες Συνελεύσεις. 

Στις Συνελεύσεις που θα ακολουθήσουν το επόμενο διάστημα, πριν από τις εκλογές, 

θα έχουμε την ευκαιρία να συζητήσουμε για όλα τα θέματα (θεσμικά, μισθολογικά, 

ασφαλιστικά συνταξιοδοτικά κλπ.), που απασχολούν τον κλάδο. 



Θα υπάρχει διαρκής ενημέρωση για τον χρόνο και τον τόπο πραγματοποίησης των 

συνελεύσεων, μέσω του επίσημου (ιστότοπου) της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας 

https://emdydas-dm.blogspot.com/ που σας συστήνουμε να επισκέπτεστε συχνά. 

Σας ευχαριστούμε για την κατανόηση! 

Η δύναμη του κλάδου βρίσκεται στη συλλογικότητα, τη διεκδίκηση και την αλήθεια. 

Κανείς δεν μπορεί να σταματήσει την ΕΜΔΥΔΑΣ από το να υπερασπίζεται τους 

Μηχανικούς και να αγωνίζεται με αξιοπρέπεια, για μια Δημόσια Διοίκηση σύγχρονη, 

αποτελεσματική, αξιοκρατική και πραγματικά δημοκρατική. 
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